
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

П'ЯТА СЕСІЯ

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

     від 17 червня 2021 року                                                                       № 119
  м. Кропивницький

Про безоплатну передачу зі спільної 
власності територіальних громад сіл, 
селищ і міст Кіровоградської 
області до комунальної власності 
Голованівської селищної ради Голованівського 
району Кіровоградської області нерухомого майна
 

Керуючись  статтями  43,  60  і  пунктом 10  Прикінцевих  та  перехідних
положень  Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,
відповідно до вимог Закону України “Про передачу об'єктів права державної
та  комунальної  власності”,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від
21  вересня  1998  року  № 1482  “Про  передачу  об'єктів  права  державної  та
комунальної  власності”,  рішення  Кіровоградської  обласної  ради  від
29 вересня 2006 року

№  61  “Про  управління  майном  спільної  власності  територіальних
громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями),
 

обласна  рада
ВИРІШИЛА:

 
1.  Дати  згоду  на  безоплатну  передачу  нежитлової  будівлі  з

господарською  (допоміжною)  будівлею  та  спорудою,  що  розташовані  за
адресою:  вул. Суворова,  6,  смт.  Голованівськ,  Голованівський  район,
Кіровоградська  область,  зі  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,
селищ і міст області з балансу ПрАТ “Ліки Кіровоградщини” до комунальної
власності  Голованівської  селищної  ради  Голованівського  району
Кіровоградської  області  для  розміщення  структурних  підрозділів  селищної
ради.

2. Передачу  здійснити  відповідно  до  вимог  чинного  законодавства
України.
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3. Доручити департаменту охорони здоров'я  Кіровоградської  обласної
державної  адміністрації  укласти  додаткову  угоду  про  внесення  змін  до
договору оренди ЦМК №184 від 25 жовтня 2004 року cтосовно виключення зі
складу ЦМК КОКП “Ліки Кіровоградщини”  майна,  зазначеного  у пункті  1
даного рішення.

4.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну
комісію обласної ради з питань власності.

Голова обласної ради                                                         Сергій ШУЛЬГА
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